

桂城建方寓(怡海路店)人才公寓启用

拎包即可入住 给人才温馨之家



珠江时报讯(记者/刘杭通讯员/岑学勤 摄影报道)8月26日,桂城建方寓(怡海路店)人才公寓揭牌启用,提供96套人才公寓,给广大青年人才一个温馨时尚的“家”。

建方寓(怡海路店)人才公寓位于桂城简平路,交通便利,周边有春风里、顺联公园等大型商业综合体,篮球场、体育公园等生活配套设施完善。

作为首批南海鲲鹏人才公寓,这里融合了岭南风格建筑特色和现代设计风格,布置有醒狮形象的文创产品摆件、雕塑、涂鸦墙绘等,粤潮范十足。

此次启用的96套人才公寓,户型可选单间或两房



■公寓公共休闲区配备了健身房、书吧等设施。

一厅,室内卧室、客厅、浴室、厨房、阳台等配套齐全,衣柜、书桌、茶几、床铺、洗衣机、冰箱等应有尽有。楼栋内配备的公共休闲区还设置了健身房、影音室、书吧、桌球室等公共设施,让青年人才轻松享有优质舒心的生活。

“桂城要用最实在的政策、最优质的服务 and 最好的环境吸引人才。”桂城街道党工委委员梁启聪表示,目前桂城人才认定人数已逾万名,占南海全区总认定人数近四成,其中全区近一半高层次人才集聚桂城。桂城人才公寓保障工程是桂城结合区人才政策

和桂城人才卡推出的有力举措,旨在为人才提供优质的子女教育资源、人才住房和医疗保障。如今,桂城已高标准建成并投入使用人才公寓约2000套,未来五年将储备不少于5000间人才公寓和人才住房,打造宜居宜业的人才乐园。

人才安居政策知多点

租赁方式

人才公寓租赁分配可分为个人租赁及单位整体租赁两种方式。在个人租赁方面,人才可以在“优粤佛山卡”服务平台查找已发布的人才公寓房源。

申请方式

在选定意向人才公寓房型后,人才可在服务平台上点击“直接申请”,按要求填写表单,并提交学历证明、工作证明等资料审核。此外,还可选择提前联系项目运营单位预约看房,现场确认意向公寓房型。

补贴标准

按照《佛山市南海区人才安居办法》,符合条件的六至七类人才,可以享受最长三年,每人每月1200元、500元的租房补贴标准。

地段佳配套好 里水人才公寓喊你入住

里水在深业旗山雅苑小区投用57套人才公寓

珠江时报讯(记者/陈志健通讯员/廖玫婷 摄影报道)8月26日,里水举行人才公寓揭牌仪式。本次投用的人才公寓共57套,均位于深业旗山雅苑小区,具有完善的小区配套资源。

“里水这个人才公寓太有诚意了。”当天,广东鸿浩半导体设备有限公司副总经理萧凯彰走进人才公寓,开心地笑了起来。

深业旗山雅苑的人才公寓临近三星金融大厦、宇能国际、保利紫山商业区等商业综合体,满足基本生活需求。户型为86㎡、99㎡三房二厅一卫,122㎡四房二厅二卫,房间整体设计现代简约、年轻化,处处散发着温馨雅致,室内配有空调、热水器等家电。

今年7月,广东鸿浩半导体设备有限公司在里水奠基,项目计划总投资约20亿元,预计明年投产,将为里水半导体产业强链补链,打造南海高端半导体设备产业集群。像萧凯彰这类政府重点招商项目的管



■人才公寓环境温馨舒适。

理人员,正是人才公寓分配对象之一。

里水遵循“两高四新”产业发展方向,着力构建新一代电子信息、新型生物医药和大健康、新材料等战略性新兴产业。2022年市专精特新企业中,里水有74家入选。一方制药、中研非晶等企业还获得了省科技进步奖。

“栽下梧桐树,引得金凤凰。”除了提供人才公寓,里水还启用了广佛人才港,这是针

对广佛人才全域同城化合作镇域模式的新探索实践,能为广佛人才提供一站式服务。

接下来,里水将围绕高质量发展打造高品质人才居所的目标,积极建设、物色更多人才公寓,按照“成熟一批、挂牌一批、储备一批”的原则,推动优质人才公寓在人才集聚的重点园区、企业全覆盖,营造更优更好的人才创新创业生态,努力将里水打造成各路英才竞相涌入、逐梦未来的机遇之城。

里水人才公寓入住标准

一、分配对象

(一)南海认定的一至七类人才,与里水镇用人单位签订一年及以上期限的劳动(聘用)合同,并在里水缴纳社会保险或工资薪金个人所得税。

(二)依据里水产业发展及人才需求,符合以下条件的:

- 1.非里水户籍;
- 2.本科及以上学历;
- 3.获得镇级及以上政府的表彰奖励;
- 4.镇级及以上政府重点招商项目的管理人员及业务骨干;
- 5.有需求的科教文卫领域的业务骨干(向用人单位申请,审核后报主管部门批准)。

除第1、2条为必要条件外,符合3至5条任意一条均可申请里水镇的人才公寓。

二、其他要求

申请人及家庭成员在南海无自有住房。

狮山镇园区企业团工委揭牌成立

凝聚群团能量 推动园区发展

珠江时报讯(记者/梁凤兴 通讯员/招燕楠)8月26日,共青团佛山市南海区狮山镇园区企业工作委员会成立。

新任园区企业团工委副书记肖小元表示,未来将着力构建园区党群服务新格局,带领园区青年职工积极投身园区各项建设工作;着力打造园区“青年之家”,设立青年服务大厅,为青年职工提供就业指导、政策信息、培训交流、法律服务、社会融入等服务;着力打造园区青年服务品牌,扎实开展“才艺展示”“联谊交友”“志愿服务”“青年圆梦”等一系列活动。

共青团狮山镇委相关负责人谢颖光对镇园区企业团工委提出三点建议:一是要与狮山共青团保持密切工作联系,积极探索“两新”团组织建设和管理、服务的新模式,与园区党群组织加强联动;二是要坚持“围绕中心、服务大局”原则,充分发挥共青团是党的助手和后备军的先锋模范作用,积极联动村(社区)、企业、商(协)会等多方资源,鼓励发动广大企业团员青年参与疫情防控、疫苗接种和“百队千社万人行”志愿服务等各项工作;三是要千方百计为青年办实事、解难事,深入青年身边,充分整合资源,找准服务青年的切入点,在服务青年上展现新作为。

同时,他鼓励园区企业青年,要把全区、全镇的奋斗目标转化为成长动力,自觉融入行动,勇担青春责任,努力为狮山全面实施“2+2”战略,奋力打造佛山战新产业中心、佛北城市中心贡献青春力量。



枯枝掉落存隐患 部门及时排险情

珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/桂城市政)“前段时间,我们小区花园里一棵大王椰树枯枝掉落,幸好当时树下无人,否则后果不堪设想。希望梁心帮办栏目协调相关部门,清除树上的其它枯枝。”近日,帮办记者接到桂城桂花园东一街的业主求助,希望尽快解决这些安全隐患。

记者来到现场发现,该小区花园中间有四棵近八层楼高的大王椰树,部分干枯树枝摇摇欲坠,存在较大安全隐患。

“当时我和朋友坐在公园凳子上闲聊,突然传来一声巨响,距离我50米不到的地方竟掉落了一片比人还高的大王椰树枯枝。”求助人回忆当时情景,至今仍心有余悸。

据了解,桂花园东一街是无物业管理的老旧小区,目前市政绿化管养由市政部门负责。记者随即向桂城市政部门反映相关情况。

接报后,桂城市政部门立刻安排片区管养负责人到现场核查处理。约半小时后,一台高空车、一台货车和6名市政人员来到现场,开始修剪树上枯枝。不一会儿,四棵大王椰树的枯枝悉数被修剪干净。

“我们会强化常态化日常巡查工作,及时整改问题。管养公司一般按照计划安排修剪,但如果接到投诉案件,我们会立即响应处理。”该片区管养负责人蔡先生表示,日后他们会加强对棕榈植物类树木的日常巡查工作,发现类似情况提前处理。

西樵职工劳动技能竞赛广式点心制作技能比赛决赛举行

色香味俱全 “厨神”比拼广式点心

珠江时报讯(记者/何泳谊通讯员/黎惠敏 摄影报道)8月26日,“粤菜师傅 匠心美点”2022年南海区西樵镇职工劳动技能竞赛广式点心制作技能比赛决赛(以下简称“广式点心制作技能比赛”)在佛山市南海区海睿职业培训学校举行,59名通过理论知识考核的职工,展开实操技能比拼。

本次实操考试要求参赛学员在规定时间内,独立完成指定作品及自选作品两款广式点心。“作品按造型、质感、口味、色泽、营养卫生等五部分进行现场评分。”国家高级面点考评员潘英学说。

选手梁献是广西人,来西樵工作已有10多年。喜爱烘焙的她特意来参加比赛,她表示,通过一系列的“理论+实操”培训,

不仅让自己进一步提升点心烹饪技术,还认识到更多朋友。

大赛设置了一、二、三等奖和优秀奖,给予总成绩排在前18名参赛选手奖金奖励,并对理论和技能成绩均达到60分且未取得相应专业等级能力证书的发放证书。

西樵镇总工会主席潘大柱表示,西樵响应南海区总工会广泛开展职工职业技能大赛的号召,举行广式点心制作技能比赛,通过技能培训、技能大赛、技术比武等方式选拔广式点心制作的技能人才,推动镇内广式点心制作从业人员的整体技能素质提升。同时,激发职工提升技能,增强就业竞争力的主动性,在全镇范围内营造崇尚职业技能、尊重技能人才的良好氛围。



■参赛选手专心制作美味点心。